NHCTPYKLNA MO YCTAHOBKE

3ALLMTA PALMATOPA 1 KAPTEPA  111.09559.1 -BPOQI-IH -
WWW.ABTOBPOHA.PO
ron | OBbEM | ™n
MAPKA . MOAETb . pymycka ¢ gsaraTEns ¢ KN mppgopa
Toyota LC 300 2021- | 3,5 4,0;33TD | AKIN | MOMHbIA

Bont M8x20
LLaiba 8

3aknagHaa M8

L\_’,_—A l\ Bont M8x40

Bont M8x30 Lai6a 8
Lanba 8

UHCeTpyKUMA No yCTaHOBKE:

1. BeIKpYTUTE GoMThl KpenneHus NbinbHUKa {(A). s .
2. yCTa£BMTb Banky npu nomMoLy 60nToB I\$I8Z(20 1 wa6 8 (B). He satarveats. Satrap usnenas; : :
3. BakpenuTb NbINbHUK K Ganke npu nomoLn Gontos M8x20 1 waiit 8 (B). 3atsaHyTb HaumeHoeanne | Kon-eo | MOMEHT 3aTsKKA
1 1
oy ” BorT M8x20! 4wt | 23 Hwm
. 3aTaHyTb kpenex {B). Eort M8x30! 4 T !
5. YetaHoBuTb 3aknagHyto M8 1 BkpyTUTb B Hee GonT M8x30 ¢ waiboit 8 Ha 2-3 BormeMesdot o e |
obopora (). o lWaii6a 81 10 wr. |
6. BkpyTuTh 6onT M8x30 ¢ Wwaiibol 8 B WTaTHyto pesbby Ha 2-3 oGopoTa. (E} Bryrka| 2wt !
7. YCTaHOBUTL 3alUMTY: 3aAHIOK YacTb 3aBECTU Ha YcTaHoBneHHbIe GonTsl M8x30, Bawurta! 1wt !
nepenHIo YacTb 3akpenuTb k Ganke Gontamu M8x20 (K}, cpeaHtote YacTb BaknagHaa! 1 Wt !
3akpenuTb GonTamu M8x40 vyepes BTYNKA (3). Barka! 1wt !
8. 3aTaHyTb Bee GOMTHl ¢ HEOBXOAUMBLIM YCUNUEM. Knetepas ravika M8! 2wt |
1

MpousBoguTEnb BrpaBe BHOCUTb U3MEHEHWUS B KOHCTPYKLUMIO 3alUUThI.
TexHuyeckaa noafepxka: supp@rivalauto.com



UHCTPYKLMS NO YCTAHOBKE
3ALLMTA KN 111.09552.1 ‘BPOKIf-
WWWASTOSPOMHAPO
o, OBbEM ™n
MAPKA MOZENb BARLR [BUTATENA Ll Ut L MPVBOJA
Toyota LC 300 2021- 3,5; 4,0 AKNN NONHbIA

BonT M10x1,2530
LWanba 10

MHcTpyKuma no ycranoexe:

1. AeMosTvposars Nolis A ¥ WIATHYO saumTy KN,

2. Bepymvre wathne 6onTel M10 wraseie oreepcrun wa 2-3 obapora (A).

3 YCmHOSMTE SAUMTY. NEPEFa0i0 “aCTs SA8ECTH Ha
GonTet M10, S30H0K0 VECTE SAXDEIMTE NP NOMOLM
10 wepes aryn (B).

4. 3aTaryTe 8Ce BONTEI C HEODXOSMMBIM YORIMEM,

TEHORNEHHLIS WTATHLIE
M10x1,25x30 » wanb

Cocrae nanenus:

Haumenosanne
Bonr M10x1,25x20
Wakta 10
Bryrmca
Saumm

MoOMENT 3aTaxKu
48 Hw

MNpou3soaM TeNb BNPABE BHOCHTL M3MEHEHWUS B KOHCTPYKLMIO 33LUMTDI.

Texuuyeckan nogaepxxa: supp@rivalauto.com



MHCTPYKUMA NO YCTAHOBKE
3ALLMTA PK 111.00553.1 ‘BPOHf:
WWWABTOSPONA PO
ro OBbEM ™N
MAPKA MOAENb aurwlclw\ NBAATEN ™R KNN NPMBODA
Toyota LC 300 2021- 3,5; 40 AKNN NONHbIA
BonT M8x40
Whai6a 8 BonT M8X25
#6a 8

WHCTpyKUMA No ycranoske:

1. Bosyrure G0N Yol Kpennesn (A) ¥ CHATS NBUS HMK.

2 YCranosdTe 38xnasmnie M3  8yTrHTs 8 Hux GonTel M8X25 ¢ wanton 8 na 2-3
oSopora ().

3. YCTanosTs 33UmTy: GOKOSY 0 HACTL 3388CTH Ha Gonre: M8X25,
NBPE 00 NAC TS JAKPEMNMTL NPK NoMa # Ganros 40 vepes eryne (B).

4. 3aTanyTe 8Ce CONToI C HEODXOAHMbIM YOHIHEM.

MOMENT 3aTANKH
23 Hm

MpoM3BOANT€Nb BNPABE BHOCHTL M3MEHEHWA B KOHCTPYKUMIO 33LMTBI.
Texnuueckan nopaepxxa: supp@rivalauto.com



	0_0000_111.09559.1_21_lg
	0_0000_K111.09551.1_21_lg_Страница_3
	0_0001_K111.09551.1_21_lg_Страница_2

